

PROCES – VERBAL nr. 10/2016

încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ghidfalău, din data de 28 septembrie 2016 în sala de ședință a Primăriei Ghidfalău

Sunt prezenți consilierii locali:

1. BENKŐ ANDRÁS
2. DÁLNOKI BARNA
3. INCZE ISTVÁN
4. INCZE REKA
5. JANCsó ERNŐ
6. MÁTHÉ ISTVÁN
7. PORZSOLT LEVENTE
8. SÁNDOR SÁNDOR
9. SZABÓ FERENC
10. KANYÓ ISTVÁN

Lipsește: SINKA ISTVÁN

Mai participă:

- Berde József – Primarul comunei Ghidfalău
- Domokos Erika secretarul comunei
- Incze Jolan, referent în cadrul Compartimentului impozite și taxe locale din cadrul aparatului de specialitate al primarului

Ședința ordinară a Consiliului Local Ghidfalău a fost convocată prin Dispoziția nr. 133/ 22 septembrie 2016, emis de Primarul comunei Ghidfalău.

Ședința se deschide la orele 13,00 de Secretarul comunei, cine constată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție, astfel ședința ordinară de azi este legal constituită, așa cum prevede art. 40 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată.

Președintele de ședință este dl. Consilier local Benko Andras, ales prin **Hotărârea nr. 39/2016**.

În continuare, președintele de ședință supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din luna iulie 2016.

dl. consilier local Mathe Istvan arată că, în procesul verbal al ședinței din luna august iarăși s-a trecut greșit interpelarea sa făcută în cadrul ședinței din luna iulie. El a spus: "dacă cineva consideră că a fost jignit în cursul campaniei electorale îmi cer scuze, dar dacă vrea poate să se adreseze instanțelor de judecată", motiv pentru care nu votează "pentru" aprobarea procesul verbal al ședinței din data de 31 august 2016.

Nefiind alte întrebări, interpelări, procesul-verbal al ședinței anterioare se supune aprobării. 8 consilieri au votat "pentru" aprobarea procesului verbal în forma inițială iar 2 consilieri au votat "împotriva" (Szabo Ferenc, Mathe Istvan). Astfel, cu majoritate de

voturi procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței din data de 31 august 2016 a fost aprobat în forma inițială.

În continuare dl. Primar prezintă ordinea de zii, astfel:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului general al comunei Ghidfalău pentru anul 2016, atât pe total cât și pe secțiunile de funcționare și dezvoltare, **inițiator: Primar,**
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Popicăriei din Zoltan, **inițiator: Primar,**
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Ghidfalău în comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimnaziale " Czetz Janos" Ghidfalău, **inițiator: Primar,**
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Ghidfalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Ghidfalău, nr. 50/2009, **inițiator: consilier local Mathe Istvan**
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea unui spațiu și a terenului aferent pentru sediul local al Erdelyi Magyar Neppart – Partidul Popular Maghiar din Transilvania, organizația Ghidfalău, **inițiator: consilierii locali Mathe Istvan și Szabo Ferenc**
6. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea atribuirii loturilor de teren pentru construirea de locuințe proprietate personală pentru tineri, în condițiile Legii nr. 15/2003, **inițiator: consilierii locali Mathe Istvan și Szabo Ferenc,**
7. **DIVERSE**

După prezentarea ordinii de zii, dl. Consilier local Mathe Istvan, inițiatorul proiectelor de hotărâri nr. 4,5,6, retrace de pe ordinea de zii proiectele de hotărâri inițiate de el, respectiv proiectul de hotărâre nr. 4, proiectul de hotărâre nr. 5 și proiectul de hotărâre nr 6.

Nefiind întrebări, alte propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate, cu votul „ pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți.

Punctul 1 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3646/22.09.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3647/22.09.2016 inițiate de d-l primar privind rectificarea bugetului general al comunei Ghidfalău pentru anul 2016, atât pe total cât și pe secțiunile de funcționare și dezvoltare , Raportul de specialitate al Compartimentului financiar contabil, impozite și taxe nr. 3648/22.09.2016, raportul nr. 3705/28.09.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină precum și avizul de legalitate al secretarului comunei nr. 3714/28.09.2016.

D-na contabil arată că bugetul local se rectifică la capitolul învățământ cu suma de 27 mii lei, în urma Deciziei șefului de Administrație al Administrației Județene a Finanțelor Publice Covasna, prin care s-a repartizat comunei Ghidfalău suma de 27 mii lei, din

sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunei.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți. **Hotărârea nr. 46/2016.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3296/12.08.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3297/12.08.2016 inițiate de d-l primar privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Popicăriei din Zoltan, Raportul de specialitate al Viceprimarului comunei raportul nr. 3706/28.09.2016 al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină precum și avizul de legalitate nr. 3715/28.09.2016 al secretarului comunei.

Se arată, că în regulament a fost reglementată programul de funcționare a popicăriei, taxa de utilizare a acestuia de asemenea au fost reglementate activitățile de administrare, întreținere și exploatare. Popicăria va funcționa pe perioadă de iarnă, zilnic între orele 13,00-21,00 iar pe timp de vară, zilnic între orele 14,00-22,00. Taxa specială pentru folosirea serviciilor oferite de popicărie a fost stabilită astfel: 25 lei/pistă/oră și 20/lei/pistă/oră în cazul abonamentului. Prin abonament se înțelege folosirea pistei timp de o oră de cinci ori pe săptămână.

În continuare secretarul comunei arată că a fost parcursă procedura de transparență decizională prevăzută la art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, și că în perioada care a trecut de la publicarea anunțului cu privire la elaborarea regulamentului de organizare și funcționare a Popicăriei nu au fost depuse propuneri, sugestii sau opinii în legătură cu proiectul de hotărâre.

După prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri local prezenți. **Hotărârea nr. 47/2016.**

Punctul 3 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 3650/22.09.2016 și Proiectul de hotărâre nr. 3651/22.09.2016 inițiate de d-l primar privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Ghidfalău în comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director al școlii Gimnaziale " Czetz Janos" din Ghidfalău, Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 3652/22.09.2016, raportul nr. 3707/28.09.2016 al comisiei de specialitate al comisiei de specialitate pentru cultură, învățământ precum și avizul de legalitate nr. 3716/28.09.2016 al secretarului comunei.

dl. consilier local Mathe Istvan, președintele comisiei de specialitate arată că potrivit prevederilor alin.2 al art. 12 din Metodologia pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar, aprobat prin Ordinul Ministerului educației și cercetării științifice nr. 5080/2016, în situații excepționale reprezentanții autorităților publice locale în comisiile de concurs pot avea și un nivel de studii inferior cu cel al candidaților, motiv pentru care comisia de specialitate nu avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată, ci propune modificarea acestuia în sensul ca reprezentantul Consiliului local al comunei Ghidfalău în comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director al școlii Gimnaziale "Czetz Janos" din Ghidfalău să fie dl. Consilier local Mathe Istvan.

Nefiind întrebări și nici alte luări de cuvânt, după prezentarea avizului nefavorabil al comisiei de specialitate pentru cultură, învățământ, sănătate și familie, activități sociale, culte, protecție copii, tineret și sport, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată, pe care consiliul local îl adoptă cu votul a 7 consilieri "pentru". Consilierii locali Szabo Ferenc și Mathe Istvan, au votat "contra". Având în vedere că proiectul de hotărâre a fost aprobată de consiliu local cu majoritate de voturi, nu s-a mai supus la vot proiectul de hotărâre în forma modificată. Dl. Consilier local Benko Andras nu a participat la vot. **Hotărârea nr. 48/2016.**

DIVERSE

În cadrul acestui punct dl. Primar aduce la cunoștința consiliului local că este în curs de derulare procedura de achiziție publică în vederea efectuării unor lucrări de topografie, necesară clarificării situației juridice a drumurilor comunale și a drumurilor de exploatare agricolă și intabulării dreptului de proprietate asupra acestora, întrucât există neconcordanțe tehnice asupra lungimii acestor drumuri.

Dl. Primar îi roagă pe consilieri să sesizeze cazurile în care observ corpuri de iluminat care nu funcționează în vederea remedierii acestor defecțiuni. De asemenea informează consiliul local asupra faptului că urmează să se declanșeze procedura de achiziție publică în vederea atribuirii contractului de servicii de dezapezire și a contractului de lucrări privind repararea clădirii Primăriei din Angheluș.

Dl consilier Mathe Istvan întreabă dacă sunt fonduri în bugetul local pentru efectuarea unor reparații pe clădirea Grădiniței din Zoltan, la care dl. Primar îi răspunde că în bugetul local pentru anul 2016 nu sunt fonduri cu această destinație dar în bugetul local pentru anul 2017 vor fii incluse sume cu această destinație.

Dl. Primar arată consilierilor locali că trebuie rezolvată și situația persoanelor care locuiesc în clădirea școlii din Zoltan, la care dl. Consilier Mathe Istvan arată că a înștiințat verbal familiile asupra celor discutate legat de rezolvarea problemelor lor în cadrul ședinței anterioare a consiliului local și familiile așteaptă notificare din partea Primăriei în acest sens. Dl. Primar arată că și fără primirea notificării pot să vină la primărie să-și exprime punctul de vedere.

Dl. Consilier Szabo Ferenc întreabă de la dl. Primar dacă știe ceva legat de proiectul inițiat în anul 2010 pentru realizarea unui teren de joacă și teren de mini-golf în Fotoș, la care dl. Primar îi răspunde că din păcate proiectul nu a primit finanțare astfel nu s-a putut realiza.

dl. consilier Mathe Istvan aduce la cunoștința primarului și a consiliului local că capacul căminului de vizitare din fața d-lui Vitalyos Elek s-a spart la care dl. Primar îi răspunde că trebuie luată legătura în acest sens cu SC TEGA SA.

Dl. Consilier Szabo Ferenc aduce la cunoștința consiliului local și a Primarului situația neplăcută ivită între d-na Gergely Katalin și vecinul ei, legat de creșterea animalelor vecinului și întreabă Primarul dacă poate fi luată vreo măsură în vederea rezolvării acestei situații, la care dl. Primar îi răspunde că cunoaște situația, Viceprimarul a fost la fața locului dar rezolvarea acestei situații nu este în atribuția autorității locale ci cade în competența APM.

Nefiind alte probleme de discutat și nici luări de cuvânt, ședința ordinară a consiliului local al comunei Ghidfalău se încheie la orele 14,00.

Ghidfalău, 28 septembrie 2016.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
BENKO ANDRAS



SECRETARUL COMUNEI
Domokos Erika



DE.3 ex.

